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Občina Medvode objavlja javni natečaj za izbor imena brvi za kolesarje in pešce čez reko Savo, ki jo 

gradimo v sklopu projekta Kolesarska pot Medvode – Pirniče – Vikrče in brv čez Savo. 

 

O projektu 

 

Projekt Kolesarska pot Medvode – Pirniče – Vikrče obsega ureditev kolesarske poti, ki se prične v 

Vikrčah, na meji z Mestno občino Ljubljana, preko obstoječe brvi za pešce in kolesarje, ki povezuje 

Medno in Vikrče. Pot se približa vasi Spodnje Pirniče, poteka mimo toplega vrelca Straža in se 

nadaljuje ali desno proti naselju Zgornje Pirniče ali naravnost proti naselju Verje. Kolesarska pot se 

nato spusti na spodnjo teraso ob reki Savi in jo prečka preko brvi čez Savo do središča Medvod. 

Namen projekta je izgradnja varne in urejene kolesarske povezave med zalednimi naselji Medvode, 

Verje, Zgornje Pirniče, Spodnje Pirniče in Vikrče z mestnim središčem Medvode, kjer se nahajajo 

institucije kot so knjižnica, občinska stavba s krajevnim uradom, tržnica, trgovska središča (Mercator, 

Hofer, Spar…), banka, pošta, kulturni dom… , kot tudi železniška postaja in postaje javnega 

mestnega in primestnega potniškega prometa. Z izvedbo tega projekta zasledujemo cilje, 

postavljene v Celostni prometni strategiji Občine Medvode.  

 

Zgrajena asfaltirana kolesarska pot, ki bo dolga 6.215 metrov in široka 3,5 metra, bo 

dvosmerna ter bo dovoljevala dostop kmetijski mehanizaciji zaradi obdelave zemljišč, saj je del poti 

načrtovan med polji. Krajši del poti – 450 metrov – pa bo kolesar voden po obstoječih prometnicah 

skupaj z motornim prometom. Projekt vključuje tudi izgradnjo brvi čez reko Savo v 

Medvodah med knjižnico in občinsko stavbo. Le-ta bo dolga 116,5 metrov z razponom 

86,6 metra. 

 

Projekt gradnje kolesarske poti in brvi se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje 

evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi 4 »Trajnostna raba in proizvodnja 

energije ter pametna omrežja«, prednostne naložbe 4.4 »Spodbujanje nizkoogljičnih strategij za vse 

vrste območij, zlasti za urbana območja, vključno s spodbujanjem trajnostne multimodalne urbane 

mobilnosti in ustreznimi omilitvenimi prilagoditvenimi ukrepi«, specifičnega cilja 4.4.1 »Razvoj 

urbane mobilnosti za izboljšanje kakovosti zraka v mestih«. 
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1. POGOJI SODELOVANJA 

 

Na natečaju lahko sodelujejo posamezniki, neformalne skupine ali organizacije z več predlogi.  

 

Na natečaju ne smejo sodelovati zaposleni v Občinski upravi Občine Medvode ter člani strokovne 

komisije. 

 

Vsak sodelujoči mora na prijavnem obrazcu obvezno napisati: 

- predlagano ime 

- obrazložitev imena.  

 

Predlagatelj je lahko znan ali anonimen.  

 

2. NAMEN NATEČAJA 

 

Predmet javnega natečaja je izbor imena brvi čez reko Savo, ki bo namenjena pešcem in kolesarjem. 

Občina Medvode si želi, da objekt poimenujemo s kreativnim imenom, ki bo služil prepoznavnosti 

brvi in promociji trajnostne mobilnosti. Ime mora biti razumljivo, zapisano v slovenskem jeziku in 

primerno za vsakdanjo rabo. Ime brvi bo označeno na obeh vstopih na brv, uporabljali pa ga bomo 

tudi pri komunikaciji z javnostjo in za orientacijo v prostoru.  

 

3. POTEK JAVNEGA NATEČAJA 

 

Predlagatelji lahko svoje predloge za poimenovanje brvi podajo prek predpisanega obrazca (ki ga 

lahko najdete na spletni strani www.medvode.si ali prejmete v Sprejemni pisarni Občine Medvode), 

odda pa se lahko fizično v sprejemni pisarni Občine Medvode, priporočeno po pošti na naslov Občina 

Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, 1215 Medvode ali pa prek e-pošte skenirano oz. 

elektronsko podpisano na naslov obcina@medvode.si.  

 

 

4. ROK ZA ODDAJO PREDLOGOV 

 

Komisija bo obravnavala vse predloge, ki bodo na naslov Občine Medvode prispeli do vključno 2. 

6. 2023.  

 

Vsak sodelujoči v javnem natečaju soglaša s pogoji natečaja. 
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Veljavni bodo vsi predlogi, ki bodo pravilno izpolnjeni in pravočasno oddani. Neveljavnih in 

nepopolnih predlogov ocenjevalna komisija ne bo obravnavala.  

 

 

5. IZBOR IMENA BRVI 

 

Vse prejete predloge bo pregledala in ocenila 3-članska ocenjevalna komisija, ki jo imenuje župan 

Občine Medvode.  

 

V kolikor bo več predlagateljev poslalo enak predlog imena, bo komisija kot predlagatelja upoštevala 

tistega, ki bo predlog podal prej. V kolikor nobeno od imen ne bo primerno, si komisija pridržuje 

pravico, da javni natečaj zaključi brez izbora imena.  

 

Do največ 5 najbolje ocenjenih predlogov imen bo (brez informacije o predlagatelju) javno 

objavljenih na spletni strani Občine Medvode in Facebook strani Občina Medvode kjer bo potekalo 

glasovanje za izbor najboljšega predloga. Izbran bo predlog, ki bo prejel največ glasov.  

 

6. OBJAVA JAVNEGA NATEČAJA 

 

Javni natečaj se objavi na spletni strani občine www.medvode.si. 

 

7. NAGRADA 

 

Občina Medvode bo avtorju izbranega imena podelila simbolično nagrado: kolesarko majico in bidon.  

 

8. OBJAVA REZULTATOV IN OBVEŠČANJE O IZIDU JAVNEGA NATEČAJA  

 

Avtor izbranega imena neodplačno prenaša vse materialne, avtorske in druge pravice na 

organizatorja javnega natečaja. 

 

Ime brvi bo javnosti predstavljeno ob slovesnem odprtju, ki bo predvidoma na predvečer občinskega 

praznika, 5. julija 2023.  

 

Nagrajenec bo o izboru imena in nagradi obveščen po elektronski pošti (oziroma po pošti) le v 

primeru, da bo posredoval svoje kontaktne podatke. 
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9. PODATKI O DOKUMENTACIJI IN DODATNE INFORMACIJE  

 

Dokumentacija natečaja in prijavnica sta od dneva objave do izteka roka za oddajo predlogov 

dosegljiva na spletni strani www.medvode.si in v sprejemni pisarni Občine Medvode. 

 

Kontaktna oseba za dodatne informacije: Lidija Štruc, tajnistvo@medvode.si, 01 361 95 50.  

 

Št. zadeve: 322-0003/2023-1 

Datum: 15. 5. 2023 

Nejc Smole 

župan 
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